
 
 
 
                                                           П Р О Т О К О Л   №  8 
                   засідання кафедри галузевої соціології факультету соціології 
                 Київського національного університету імені Тараса Шевченка 
                                                                           від  "05 " лютого  "  2020 року 
                                                   Всього штатних членів кафедри – 10 
                                                   Присутніх членів кафедри          - 10 
                                                    
                                             ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Висунення кандидатури на посаду декана факультету соціології. 
 
 
 
1.СЛУХАЛИ – Про висунення кандидатури на посаду декана 

                                  факультету соціології. 
 
Веде засідання в.о.завідувача  кафедри галузевої соціології Безрукова О.А. 
 
ВИСТУПИЛИ – 
 
Професор  Туленков М.В. –Шановні  колеги! 
  Вношу пропозицію рекомендувати професора Чепак Валентину 
Василівну для участі в конкурсі на заміщення посади декана факультету 
соціології  Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
 На моє глибоке переконання кандидатура Валентини Василівни Чепак  на 
даний  момент зі всіх сторін є  найбільш оптимальною для того, щоб не тільки 
очолити наш факультет, а головне – надати йому   динаміки щодо істотної 
активізації всіх напрямів своєї діяльності, оскільки останнім часом ми помітно 
втрачаєм свої лідерські позиції.  
  Зараз перед факультетом ставиться  багато складних інноваційних 
завдань і я вважаю, що для їх здійснення нема кращої кандидатури ніж 
Валентина Василівна  Чепак, яка: 
 1) добре знає університетську кухню, оскільки пройшла шлях від 
аспіранта до завідувача кафедри, виконуючи при цьому обов"язки  вченого 
секретаря та заступника декана; 
 2) вона  професійний науковець, досвідчений дослідник і талановитий 
педагог, доктор наук, професор, причому докторська дисертація присвячена 
проблемам  організації  та управління інноваційною освітньою діяльністю; 
          3) вона умілий освітній  менеджер, яка не тільки очолює науково-
методичну раду МОН України з розроблення стандартів для соціологічної 
освіти, але й являється гарантом реалізації нового програмного продукту 
соціально-технологічного спрямування; 
          4) вона природній комунікатор, який вміє знайти ключ до будь-якої 
людини, демонструючи при цьому повагу до співрозмовника, витримку та 
толерантність, а в разі необхідності вимогливість і твердість своєї позиції. 



 Я пропоную підтримати її кандидатуру та надати їй рекомендацію для 
участі у конкурсі щодо виборів декана.   
 
Доцент Чудовська І.А.- 
Валентина Василівна має кілька характеристик, які найбільш важливі для даної 
посади. 
 Перше,  це - бажання, яке як на мене є досить сильним, а це вже великий 
потенціал. Розумію, що як будь яку роботу керувати, також  потрібно любити і 
бажати це робити. Бажання це вже велика підстава - це вже вагомий  ресурс для 
діяльності і з моєї точки зору він є найбільшим у Валентини Василівни, що є 
хорошим стартом для такої діяльності, хотіти, бажати це робити. 
Друга це - підтримка, адміністрації, що дозволяє покращити комунікацію з 
різними підрозділами університету,  та й представляти факул тет- це також 
важливий чинник.  
Не менш важливою рисою є відповідальність. У своїй роботі,  В.В. Чепак не раз 
це продемонструвала відповідальне ставлення до різних видів діяльності, до 
яких вона долучалася, тому розумію, що вона це зможе продовжити це  і 
надалі.  
Звичайно, маю деякі сумніви, які стосуються доброчесності. Так, не секрет, ми 
мали не досить приємний момент в комунікаціі, в минулому році, сподіваюся, 
що він вичерпаний і подібні речі не будуть мати місце як по відношенню до 
мене, так і до інших колег.  
Впродовж останнього місяця Валентина Василівна продемонструвала досить 
завзяту і активну роботу, сподіваюся ентузіазм не зникне і спільно з колегами 
дозволить факультету  бути більш ефективним.  
 В.В. Чепак внесла до своєї програми ряд моментів, запропонованих 
Т.В.Цимбал, що свідчить про конструктивний підхід до справ, маю надію це 
знайде продовження. Все вище зазначене дозволяє більше схилятися до 
підтримки, тому підтримую дану кандидатуру.  
 
Доцент Тарабукін Ю.О.- 
Я знаю Чепак Валентину Василівну 1996 року, з першого дня роботи і на 
факультеті і на кафедрі галузевої соціології. За ці роки Чепак В.В. 
зарекомендувала себе тільки з позитивної сторони і як кваліфікований 
викладач, науковець, і як керівник, управлінець на посаді завідувача кафедри 
галузевої соціології. Всі ці роки вона користується заслуженим авторитетом як 
серед співробітників, так і серед студентів. Підтримую кандидатуру Чепак 
Валентини Василівни на посаду декана факультету соціології, вважаю, що вона 
буде гідною цієї посади і зробить все, щоб факультет соціології був дійсно 
найкращим серед тих, хто готує фахівців  
 
Доцент  Петренко-Лисак А.О.- 
Підтримую висунення Чепак В.В. Зважаючи на її досвід, професійні та 
особистісні риси, зокрема, відповідальність, вміння працювати в колективі, 
вирішувати виробничі питання та конфліктні ситуації, вважаю її найкращою 
кандидатурою. Особливо, зважаю на те, як вона працює зараз, в статусі 
виконуючої обов'язки, що стало свого часу для неї неочікуваним, втім, вона  



 
 
демонструє саме ті необхідні навички та можливості, які потребує факультет в 
особі її очільника. 
 
Доцент Боровський О.О.- 
Перед трудовим колективом наразі поставлені конкретні задачі та цілі. 
Досягнення яких в першу чергу, необхідно здійснювати, в т.з зоні найближчого 
розвитку, це налагодження співпраці з іншими підрозділами університету та 
вітчизняними науковими центрами. Саме для виконання цих негайних завдань, 
кандидатура В.В. Чепак, найбільше відповідає викликам та очікуванням що є 
перед нами. Це авторитетний фахівець, з управлінським досвідом та 
єфективними зв"язками. Пропоную підтримати висунення кандидатури В.В. 
Чепак на погодження посади декана факультету соціології. 
 
Доцент Вілкова О.Ю.- 
Підтримую висунення кандидатури Чепак В.В.  на посаду декана факультету, 
враховуючи декілька аргументів: 
- величезний досвід роботи в освітній сфері- від рівня університету до рівня 
роботи у структурах Міністерства освіти 
- високий рівень професійної та особистої відповідальності 
- вміння та бажання комунікувати із членами колективу, адекватно реагуючи на 
зауваження та пропозиції 
- прогресивні пропозиції щодо стратегії подальшого розвитку факультету. 
 
Асистент Черних Г.А.- 
Я к.соц.н., асистент кафедри галузевої соціології Черних Г.А. підтримую 
кандидатуру професора, д.соц.н, Чепак В.В. на посаду декана факультету 
соціології, вважаючи цю кандидатуру найбільш доречною та нагайною на 
даний момент розвитку факультету, підтримуючи рішення ректора Губерського 
Л.В. та колегіальне рішення кафедри галузевої соціології факультету соціології 
Київського Національного Університету імені Тараса Шевченка. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ: Які будуть ще пропозиції чи виступи?  Немає.   
Тоді маємо проголосувати за надані пропозиції. 
Які будуть пропозиції відносно форми голосування?  
 
Фахівець 1 категорії Зірка А.Г..:  Пропоную провести голосування  
 у відкритій формі. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ: Інші пропозиції будуть? Немає. Голосуємо. 
 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
За - 10,    Проти -  немає    Утримались – немає 
 
 
 



 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ: Переходимо до голосування з основного питання порядку 
денного - висунення кандидатури на посаду декана факультету соціології 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
Хто за те, щоб на посаду декана факультету соціології висунути кандидатуру   
Чепак Валентини Василівни. Голосуемо. 
 
                           РЕЗУЛЬТАТИ  ГОЛОСУВАННЯ: 
За  -  10,     Проти  -  немає,     Утримались  - немає. 
 
УХВАЛИЛИ: На основі результатів відкритого голосування (за-10,  проти-
немає,  утримались – немає) висунути кандидатуру   Чепак Валентини 
Василівни як претендента на посаду декана факультету соціології Київськоно 
національного університету імені Тараса Шевченка. 
 
  
В.о. завідувачки  кафедри 
галузевої соціології                                                                  О.А.Безрукова 
 
Секретар кафедри                                                                     А.Г. Зірка 
 
 
 
 
 


